



Poštovani,

Da li ste znali da vožnja bicikla 10km u jednom pravcu do posla, umesto vožnje kola, godišnje umanjuje emisiju štetnih gasova za čak 1.3 tone(po glavi stanovnika)? Da li znate da se 22. septembar u svetu obeležava kao Dan bez automobila?

Upravo u susret ovom datumu, zadovoljstvo nam je da pozovemo Vašu kompaniju/organizaciju da prijavi svoj tim za učešće u takmičenju **'Samo ne autom'**, u organizaciji Fondacije Heinrich Böll, Programa Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP), Bajsologije i Ulice za bicikliste, i time se priključi globalnoj inicijativi za očuvanje životne sredine kroz upotrebu ekološki (održivih) sredstava prevoza.

Vožnja bicikla ili pešačenje do posla ne samo da utiču na očuvanje životne sredine i smanjenje gužvi, već i na zdravstveno stanje zaposlenih i njihov učinak, te se iskreno nadamo da će ova i slične inicijative dodatno motivisati sugrađane i time dugoročno učiniti Beograd prestonicom kakvom danas imaju mnoge zemlje Evrope.

Da biste kao kompanija učestvovali, potrebno je da prijavite svoj tim od najmanje tri člana sa sledećim podacima (Ime, prezime, godište, kompanija) i da nam iste pošaljete na email: samoneautom@gmail.com, najkasnije do **19. septembra**.

Učesnici će za taj dan biti jedino obavezni da na svoje Android mobilne uređaje instaliraju besplatnu aplikaciju za mobilne telephone pod nazivom *Strava* i na njoj „zaprata“ profil „Samo ne autom“. Više o samom mehanizmu takmičenja i načinu bodovanja možete pronaći u Pravilniku, u prilogu ovog dopisa, a nagrade će biti dodeljene u tri kategorije:

- Ekipno - za prve tri ekipe (kompanija) sa najvećim brojem bodova (prvo, drugo, treće mesto)
- Pojedinačno - za takmičara koji je osvojio najveći broj bodova
- Posebna nagrada – za kompaniju sa najvećim brojem prijavljenih takmičara

Svečanost dodela nagrada održaće se u poslovnom kompleksu Airport City, u nedelji koja počinje 25. septembra. Za sve dodatne informacije slobodno nas kontaktirajte na:

Email: samoneautom@gmail.com

Mobilni: 065 2009 017 (Vladimir Ćurčić, Bajsologija)



HEINRICH BÖLL STIFTUNG
SRBIJA, CRNA GORA, KOSOVO



Empowered lives. Resilient nations.